



Илия Иванов (в бяло) изработи дузпа за Чепинец в двубоя срещу Левски (Паталеница)

Тимът на Чепинец преодоля с 2:1 Левски (Паталеница) в среща от „А“ ОФГ – Пазарджик. По този начин велинградчани съкратиха на 1 точка изоставането си от лидерското място в четвърта дивизия.

Срещата започна с 1-минутно мълчание в памет на трагично загиналите при автомобилна катастрофа четирима футболисти на третодивизионния ОФК Павликени.

Двубоят във Велинград на моменти бе доста нервен, а двата тима в крайна сметка завършиха в намален състав.



Главният рефер Станислав Апостолов (в средата) имаше доста работа в мача от четвърта дивизия.

Гостите от Паталеница първи стигнаха до попадение. В 22-та минута бившият играч на Чепинец Георги Ангов изненада с коварен удар вратарят на домакините Стефан Кошлуков за 0:1.

Велинградчани възстановиха равенството в 35-та минута. Тогава Илия Иванов изработи дузпа за Чепинец след като бе фаулиран от Мартин Димитров. Зад топката застана Христо Сталев, който не сбърка за 1:1.

В 44-та минута Йордан Филипов от гостите тресна десния стълб на велинградската врата. Отново той имаше добра възможност да вкара втори гол за тима от Паталеница. Течеше втората минута след почивката, когато Филипов се откъсна от отбраната на Чепинец, но изстрелът му мина встрани от рамката, пазена от Стефан Кошлуков.



Гостите от Паталеница оспорваха отсъдения наказателен удар за Чепинец

В 57-та минута главният рефер Станислав Апостолов от Стамболийски вдигна два червени картон. Арбитърът отстрани от игра Христо Костов от Чепинец и Николай Харизанов от Левски (Паталеница). Двамата играчи бяха санкционирани с втори жълти картони и оставиха своите тимове с по 10 души.



Конфликтната ситуация в 57-та минута завърши с двама изгонени

Скъпоценният победен гол за Чепинец дойде в 74-та минута. При едно разбъркване пред вратата на гостите най-съобразителен се оказа Иван Камов, който успя да отклони топката за 2:1.

В 91-та минута златен шанс да отбележи изравнителен гол за Левски се откри пред Георги Ангов. Ударът му обаче бе отразен от вратаря Стефан Кошлуков, който изби кълбото над напречната греда.

**Георги БЕЛЕВ**